



## В отношении мужчины, убившего своего отца, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 63-летнего мужчины по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 26 июля 2023 года в ночное время потерпевший совместно со своим 40-летним сыном, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находились в доме с. Малые Крюки Обоянского района, где на почве личных неприязненных отношений между ними произошел словесный конфликт.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В результате возникшего конфликта обвиняемый нанес не менее 5 ударов молотком в область головы своего отца.

От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

По делу проведены первоначальные следственные действия по закреплению доказательственной базы.

Расследование по уголовному делу продолжается.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1813114>